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Πρόγραμμα “Αθηνά” – Δωρεάν στέγαση φοιτητριών στην Αθήνα 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

Η ΧΕΝ Ελλάδος ανακοινώνει την έναρξη του προγράμματος «Αθηνά» - δωρεάν 

στέγαση φοιτητριών στην Αθήνα για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023.  

Το πρόγραμμα αφορά φοιτήτριες ΑΕΙ και ΑΤΕΙ που προέρχονται από περιοχές εκτός 

Αττικής και υλοποιείται στο ομώνυμο κτίριο της ΧΕΝ Ελλάδος στην Ηλιούπολη, ένα 

κτίριο διεθνών προδιαγραφών.  

Στόχος του προγράμματος είναι η προώθηση και προστασία του δικαιώματος 

πρόσβασής των νέων γυναικών στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, δίχως τους 

περιορισμούς που αντιμετωπίζουν εξαιτίας κοινωνικών και οικονομικών 

παραγόντων.  

Μέσα σε ένα ασφαλές περιβάλλον και με τη βοήθεια εξειδικευμένων 

επαγγελματιών, οι νέες γυναίκες που φιλοξενούνται στηρίζονται να ξεκινήσουν 

ή/και να ολοκληρώσουν τις σπουδές τους στο γνωστικό αντικείμενο που επέλεξαν 

και εφοδιάζονται για τη μελλοντική τους σταδιοδρομία.  

Η ΧΕΝ Ελλάδος, γυναικεία, εθελοντική οργάνωση, ΝΠΙΔ – Ίδρυμα κοινωφελές μη 

κερδοσκοπικό, απευθύνεται μέσα από ποιοτικά προγράμματα και υπηρεσίες σε 

όλες τις γυναίκες ανεξαρτήτως θρησκείας, εθνικότητας, κοινωνικής και οικονομικής 

κατάστασης, προασπίζοντας τα ανθρώπινα δικαιώματα των γυναικών επί σειρά 

δεκαετιών. Πρωτοστατεί με δράσεις συνηγορίας στον αγώνα για την Ισότητα των 

Φύλων και ασκεί πίεση για θεσμικές αλλαγές προς την ουσιαστική επίτευξή της.  

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων  

Οι αιτήσεις και τα απαραίτητα δικαιολογητικά υποβάλλονται ηλεκτρονικά από τις 

21 Ιουλίου έως και τις 5 Σεπτεμβρίου 2022.  

Στο σύνδεσμο https://xen.gr/projects/programma-stegasis/ θα βρείτε τη φόρμα 

υποβολής της αίτησης και πληροφορίες για το πρόγραμμα, τους όρους και 

προϋποθέσεις, τη διαδικασία και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά.   

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε  

• Στα Τοπικά Κέντρα της ΧΕΝ (πατήστε εδώ) 

• Στη ΧΕΝ Ελλάδος στην ηλεκτρονική διεύθυνση stegastiko@xen.gr 
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